

---

**Fáj Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  
3865 Fáj Fő út 32. sz.**

---

Fáj/875-1/2021

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** 2021. július 28. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **rendkívüli nyílt** ülésén a Községházán.

**Jelen vannak:**

Tóth Attiláné	polgármester
Horváth Dezső	alpolgármester
Dávid Emil	helyi képviselő
Dávid Tibor	helyi képviselő
Tóth Attila	helyi képviselő

**Tanácskozási joggal:** az ülés teljes időtartamára Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző

**Tóth Attiláné polgármester** köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy minden képviselő megjelent, így a képviselő-testület határozatképes 5 fővel.

**Tóth Attiláné polgármester** az ülést 13.00 órakor megnyitja. Külön köszönti Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyzőt, aki testületi ülés keretében még nem találkozott a képviselő-testülettel.

**Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző** köszönti a képviselő-testületet. Reményét fejezi ki, hogy közös munkájuk gördülékeny és eredményes lesz.

**Tóth Attiláné polgármester** kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

**Tóth Attiláné polgármester** egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek szerint fogadják el.

**J A V A S O L T N A P I R E N D:**

- 1. Javaslat Szociális célú tűzifa pályázat benyújtására.**  
Előadó: polgármester, jegyző
- 2. Javaslat a Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotására**  
Előadó: polgármester, jegyző
- 3. Egyéb javaslatok, indítványok**
- 4. Települési támogatások elbírálása**  
Előadó: polgármester

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 igen/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:*

## **ELFOGADOTT NAPIREND:**

- 1. Javaslat Szociális célú tűzifa pályázat benyújtására.**  
Előadó: polgármester, jegyző
- 2. Javaslat a Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotására**  
Előadó: polgármester, jegyző
- 3. Egyéb javaslatok, indítványok**
- 4. Települési támogatások elbírálása**  
Előadó: polgármester

## **TÁRGYALT NAPIRENDI PONTOK**

### **Első napirendi pont**

#### **1./ Javaslat Szociális célú tűzifa pályázat benyújtására.**

**Tóth Attiláné polgármester** elmondja, hogy az idén újra van lehetősége az önkormányzatnak pályázatot benyújtani szociális célú tűzifa támogatás elnyerésére. Azt azért el kívánja mondani, hogy a megigényelt mennyiséget még soha nem kapták meg. Nagyon sokba kerül a fal beszállítása és szétosztása, az előző évben majdnem 1 millió Forintjába került az önkormányzatnak, azonban úgy gondolja, hogy sok család számára ez nagy segítséget jelent a téli hónapokban.

**Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző** elmondja, hogy maximum 402 m<sup>3</sup> –re nyújthat be pályázatot az önkormányzat, amelyhez 510.540.- Ft önrészt szükséges biztosítani. A kedvező elbírálás után a támogatás felhasználása az eddigiekhez hasonlóan történhet majd, így majd rendeletben kell meghatározni a felhasználás szabályait. A felhasználás, kiosztás végső határideje 2022. február 15-e lesz, a pénzügyi rendezés véghatárideje 2022. március 15- e lesz, az elszámolást pedig 2022. április 15-ig kell majd teljesíteni. Elmondja, hogy az önerőre az önkormányzat szociális normatívája fedezetet nyújt.

**Tóth Attiláné polgármester** egyéb hozzászólás nem lévén, kéri hogy aki egyetért a 2021.évi szociális célú tűzifa támogatás iránti pályázat beadásával, az kézfelemeléssel jelezze azt.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/ egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**Fáj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 30/2021 (VII. 28.) határozata a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás igényléséről**

Fáj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok szociális célú tüzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírásban foglaltakat és úgy döntött, hogy a rendelkezésre álló **adatok alapján a maximálisan igényelhető keménylombos tűzifafa iránt benyújtja pályázatát.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a **tűzifa szállításából - ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy +/- 5% elfogadható tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a **fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlásra fordíthatja.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajból származó tűzifa

Képviselő-testület pályázat benyújtásához, **megvalósításához szükséges összeget, valamint 510.540.-Ft önrészt az önkormányzat 2021. évi költségvetésének terhére biztosítja.**

**A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.**

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális rászorultság és a 2021. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza.

A Képviselő - testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

### Második napirendi pont

#### **2./ Javaslat a Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotására**

**Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző** elmondja, hogy a település Helyi Esélyegyenlőségi program 2016. évben lett megalkotva és 2021. évig érvénye. Új programot kell alkotni év vége előtt. Annyit tudni kell, hogy pályázatot úgy nem lehet benyújtani, hogy nem rendelkezik az önkormányzat esélyegyenlőségi programmal. Az önkormányzat esélyegyenlőségi programját csak olyan személy készítheti el, aki rendelkezik esélyegyenlőségi referenci képesítéssel.

**Tóth Attiláné polgármester**, hogy aki az önkormányzat helyi esélyegyenlőségi programja megalkotásával egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Fáj Község Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2021 (VII. 28.) határozata az önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának megalkotásáról.**

Fáj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának megalkotását elrendeli.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedések megtételére.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

**Harmadik napirendi pont**

**3./Egyéb javaslatok, indítványok**

**Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző** tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy 2020. november 3-án kihirdetett veszélyhelyzetben megváltoztak az önkormányzati döntéshozatal formái, a Katasztrófavédelmi törvény erre a helyzetre vonatkozó rendelkezései a polgármesterekre ruházta az önkormányzati testületek hatásköreit –néhány kivétellel-, nem lehetett képviselő-testületi ülést tartani, a képviselő testület hatásköreit a polgármester gyakorolta a jogszabályi felhatalmazás keretein belül. A veszélyhelyzet elmúltával ezen hatáskörök gyakorlása újra a képviselő-testületre szállt. Tájékoztatásul elmondja, hogy ami nem volt halaszthatatlan, azokban nem döntött a polgármester, hogy a képviselő-testület a lehető legkevesebb dologból maradjon ki, bár ha jól tudja, telefonon egyeztettek a fontosabb kérdésekről.

**Tóth Attiláné polgármester** tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy döntött a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztési 2021, illetve a temetői infrastruktúra fejlesztése és a falugondoki gépjármű beszerzési pályázati kiírásra pályázat benyújtásáról. Az önkormányzati ingatlan fejlesztésében a községháza felújítására nyújtottak be pályázatot és a napokban érkezett a tájékoztatás a tartaléklistára helyezésről, ahogyan a ravatalozó felújítása is tartaléklistára került. Nem született még döntés a falugondnoki gépjármű beszerzésről. A veszélyhelyzet ideje alatt megvalósult a Magyar Falu Programban támogatást nyert járda építéshez építőanyag vásárlás, mely beszerzésre a legjobb árajánlatot a MISA Kft. nyújtotta be. A program megvalósult és elszámolásra került. Szintén megtörtént a településkarbantartó gépek beszerzése a Borsod-Agroker Zrt-től, mint legjobb árajánlat benyújtójától. Ezzel a pályázattal is elszámoltak. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy minden más döntés az önkormányzat napi

működésének elősegítésére született. Elfogadta továbbá az önkormányzat 2021. évi költségvetését, illetve rendeletet a szociális ellátásokról és szociális szolgáltatásokról. Utóbbi rendeletben jelentős változás nem történt a hatályon kívül helyezett rendelethez képest, a cél inkább az egységes szerkezetbe foglalás volt, illetve hatáskörében megemelte az ösztöndíjak összegét. Szintén született rendelet az hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezési eljárásának módosításáról, illetve az önkormányzat 2020. évi zárszámadásáról és a költségvetés 2020. évi módosításáról. Ezek a döntések elengedhetetlenek voltak a zavartalan működéshez. Az új óvoda építéséhez – bár pályázati kiírás még nincs, elengedhetetlenül szüksége, hogy az önkormányzat rendelkezzen az intézménynek megfelelő területű telekkel. A Fáj Templom út 6 és 7. sz alatti telek megfelelné a létesítmény megépítésére. A két telek üres, nem található rajta épület és évek óta az önkormányzat tartja rendben, ugyanis a tulajdonosok messze laknak. Komoly feladat volt felkutatni őket, de megtörtént. A Templom út 6. sz. alatti telek kapcsán 700 e Ft, míg a Templom út 6. sz. alatti telek kapcsán 500 e Ft-ról írtak vásárlási szándéknyilatkozatot. A nyilatkozat arról szól, hogy abban az esetben, ha az önkormányzat nyertes pályázatot nyújt be, a tulajdonosok a megállapodásban szereplő összeg ellenében értékesítik a telket. Nyertes pályázat esetén a telek vásárlási értékét el lehet majd számolni. Kéri aki elfogadja a tájékoztatást, az kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/ ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Fáj Község Önkormányzata képviselő-testületének 32/2021. (VII. 28.) határozata a veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri döntésekről szóló tájékoztatásról**

Fáj Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a veszélyhelyzet ideje alatt, a katasztrófavédelemről szóló 2011.évi CXXVIII. törvény 46.§ szerinti hatáskörben eljárva meghozott polgármesteri döntésekről szóló tájékoztatást és tudomásul vette azt.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Tóth Attiláné polgármester** elmondja, hogy a BAZ Megyei Önkormányzat lehetőséget biztosított a településnek, hogy elkészítsék a település címerét. Tudomása szerint a megyében már majdnem minden település rendelkezik saját címerrel ezért fontosnak érzi egy ilyen települési jelkép meglétét.

**Tóth Attiláné polgármester** a képviselő-testület rendelkezésére bocsátja az elkészített címer tervezeteket. Kéri, hogy tanulmányozzák át és döntsenek, melyik címert szeretnék a településnek. Miután megvizsgálta a tervezeteket, javasolja, hogy a 2. sz. címert válasszák. Kéri, aki támogatja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /5 fő/, egyhangú szavazással /5 igen/ ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

## **Fáj Község Önkormányzata képviselő-testületének 33/2021. (VII. 28.) határozata települési címer megalkotásáról**

Fáj Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a települési címer megalkotásáról szóló javaslatot és úgy határozott, hogy megállapodást kíván kötni a BAZ Megyei Önkormányzattal a címer megalkotására. A címertervezetek közül az 1. sz. melléklet szerinti 2. sorszámú címet támogatja települési címernek.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat végrehajtásához szükséges egyéb intézkedések megtételére.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** azonnal

**Tóth Attiláné polgármester** tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy jól haladnak az új bölcsőde építési munkálatai. Volt némi fennakadás, mert a kivitelező némileg eltért a tervtől, ugyanis a radiátoros fűtés helyett padlófűtést szerelt az épületbe, de a módosítási kérelmet sikerült a felügyeleti szervvel elfogadtatni és ez a változtatás kevesebb mint 10 e Ft-ba került az önkormányzatnak. A szegregációs program is halad, bár lassabban mint szeretné, sok benne a buktató. A lakások 95 %-os készütségben vannak. Ma egyeztetett a projektmenedzserrel, aki közölte, hogy folyamatosan kötik be a lakásokba a vizet, így hamarosan használatba vételi engedélyt lehet kérni a lakásokra. A csillagpont kialakításával még vannak gondok, engedélyeztetni kell, hogy ne a szegregátumon kívül legyen. Ez azért is okoz nehézségeket, mert a településnek csak nagyon kis területe nem tartozik a szegregátumba. A szociális munkások folyamatosan és rendszeresen dolgoznak a programban, a finanszírozás azonban nehézkes.

**Tóth Attiláné polgármester** tájékoztatja a képviselő testület tagjait, hogy az utolsó napirendi pont megtárgyalására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény / Mőtv./ 46.§ (2) bek a.) pontja alapján az önkormányzati hatósági ügy tárgyalása miatt zárt ülésen kerül sor, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

**Tóth Attiláné polgármester** egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 14,20 kor bezárja.

k. m. f.

*Tóth Attiláné*  
**Tóth Attiláné**  
polgármester



*Ignáczné dr. Brunclik Edina*  
**Ignáczné dr. Brunclik Edina**  
jegyző